## 東急電鉄×川崎フロンターレ共同イベントの開催を記念して 11月10日(日)~12月7日(土)、目黒線で ラッピング列車「東急電鉄×川崎フロンターレ 東急フェスタ記念号」 が走ります!

~11月23日(土)、貸切列車でいく「川崎フロンターレ応援ツアー」も開催~

東京急行電鉄株式会社株式会社川崎フロンターレ

東京急行電鉄株式会社(以下、東急電鉄)と株式会社川崎フロンターレ(以下、川崎フロンターレ)は、11月10日(日)に実施する共同イベント「川崎の車窓から~東急フェスタ~」の開催を記念して、11月10日(日)~12月7日(土)の期間中、目黒線でラッピング列車「東急電鉄×川崎フロンターレ 東急フェスタ記念号」を運行します。

このラッピング列車は、東急電鉄と川崎フロンターレの両社が協力し、地域活性化を目的に実施するもので、 川崎フロンターレのチームエンブレムをあしらったヘッドマークを掲出するほか、東急5080系の車体側面に川 崎フロンターレの選手や川崎フロンターレのマスコットキャラ「ふろん太」と東急線キャラクター「のるるん」をデ ザインしています。

また、11月23日(土・祝)には、「川崎フロンターレ応援ツアー」として、元住吉駅付近の元住吉車庫から、「川崎フロンターレ vs 浦和レッズ」の試合が行われる埼玉スタジアム2002の最寄駅である浦和美園駅まで、貸切列車を運行し、事前にお申込みいただいた方にご乗車いただく予定です。

「東急電鉄×川崎フロンターレ 東急フェスタ記念号」および「川崎フロンターレ応援ツアー」の概要は別紙のとおりです。



## 【別紙】

「東急電鉄×川崎フロンターレ 東急フェスタ記念号」および「川崎フロンターレ応援ツアー」の概要

- 1. 「東急電鉄×川崎フロンターレ 東急フェスタ記念号」について
  - (1)運行期間 2013年11月10日(日)~12月7日(土)
  - (2)運転区間 東急目黒線
    - ※相互直通運転を行っている、東京メトロ南北線、都営三田線、埼玉高速鉄道線内も 運行します。
  - (3)車 体 5080系 車両1編成(6両編成)
    - ※通常ダイヤの中で運行(運行時刻は毎日変わります。)
    - ※11月23日(土・祝)は「川崎フロンターレ応援ツアー」の貸切列車として運行
  - (4)内 容 ①車体側面のラッピング

川崎フロンターレの中村憲剛選手、稲本潤一選手、大久保嘉人選手、小林悠選手の写真や、川崎フロンターレのマスコットキャラ「ふろん太」、東急線キャラクター「のるるん」をデザインしたステッカーを貼付

②ヘッドマークの掲出 川崎フロンターレのチームエンブレムに加え、「ふろん太」と「のるるん」をあしらったデザインです。



- 2. 「川崎フロンターレ応援ツアー」について
  - (1)実 施 日 2013年11月23日(土・祝)
  - (2)内 容 事前にお申込みいただいた方最大300名さまを対象に、元住吉駅付近の元住吉車庫から、 埼玉スタジアム2002の最寄駅である埼玉高速線浦和美園駅まで、貸切列車を運行しま す。
    - ※11月17日(日)まで参加者募集しています。ただし、11月11日(月)までに最少催行人 員に達しない場合は中止になる場合があります。
    - ※当日の運行状況により時間の変更や中止になる場合があります。
  - (3)申込方法 川崎フロンターレ専用ホームページの申込フォームからお申し込みください。 http://www.frontale.co.jp/info/2013/1021\_2.html
- ※「川崎フロンターレ応援ツアー」の詳細に関するお問い合わせ先 株式会社JTBコーポレートセールス 法人営業川崎支店 (TEL:044-211-1153)

以上